

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 12/08/2025 | Edição: 151 | Seção: 3 | Página: 104

Órgão: Ministério de Portos e Aeroportos/Gabinete do Ministro

RETIFICAÇÃO

Na publicação do Diário Oficial da União - D.O.U. nº 147, de 06 de agosto de 2025, Seção 3, Páginas 87 e 88, relativa ao Processo Competitivo Simplificado nº 01/2025 MPOR,

1) onde se lê:

(...)

"EDITAL Nº 01/2025 MPOR

PROCESSO COMPETITIVO SIMPLIFICADO

Nº 01/2025 MPOR ", leia-se:

(...)

"AVISO

EDITAL DE PROCESSO COMPETITIVO SIMPLIFICADO Nº 01/2025 MPOR".

2) onde se lê:

"(...) APRESENTAÇÃO DOS DOCUMENTOS: as Proponentes deverão apresentar, até o dia 19 de novembro de 2025, proposta econômica para cada aeroporto, devidamente assinada, conforme modelo previsto no Anexo 3 do Edital - Orientações e formulário para apresentação de proposta econômica, exclusivamente em meio físico, constando de invólucro lacrado em duas vias, na B3 S.A. - Brasil, Bolsa, Balcão, conforme previsto no Edital.", leia-se: (...)

"(...) APRESENTAÇÃO DOS DOCUMENTOS: as Proponentes deverão apresentar, no dia 19 de novembro de 2025, proposta econômica para cada aeroporto, devidamente assinada, conforme modelo previsto no Anexo 3 do Edital - Orientações e formulário para apresentação de proposta econômica, exclusivamente em meio físico, constando de invólucro lacrado em duas vias, na B3 S.A. - Brasil, Bolsa, Balcão, conforme previsto no Edital."

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

